

商家抓住假期机会

假日远足四天 住户门成“花脸”



国庆节外出旅游的滕州市民王先生在10月6日下午终于“凯旋”，在爬到三楼自家门口时他却傻了眼，门上贴的全是小广告，走了仅仅四天，他家光滑的门就变成了“大花脸”。

据介绍，王先生家住滕州荆善南苑，平时没出过远门，父母在家也基本上不出门，所以，家里的防盗门基本上是开着的，门上的小广告王先生也很少看到，有两三个就让父母给撕了，没想到的是，全家人出门旅游这几天，家门上一下子多了这么多的小广告，这让他很是气愤。“我还以为走错门了呢，还抬头看了看门牌号，一看没错呀，怎么一下子多了这么多小

广告呢？正在我纳闷的时候，转身看对门家的门上也是多了很多小广告，就连楼道口的墙上也零星贴着开锁、搬家之类的巴掌大的广告贴，真是很烦人。”王先生说道。

由于国庆期间，很多住户外出旅游，一些小商家便抓住这个机会，往小区居民家的门上贴小广告。“有的门上同样的小广告能贴四五张，整个门就像一个‘大花脸’，啥样的广告都有，真是不堪入目。”家住荆善南苑的李女士说道。

随后，记者采访了小区物业，其中一位物业工作人员告诉记者，他们对贴小广告的也很反感，更多的是头疼，因为小区内进进出出的人很多，有的住户他们面熟，但有些也是陌生面孔，有的贴小广告的人假装是住户，还有的假装走亲访友，他们也很难控制贴小广告的人进入小区。

(记者 姚付林 文/图)



老树要倒

及时疏散居民

市中区龙凤社区属于开放式老旧小区，社区内大型树木较多，每当遇到风雨天气，这里的社区工作者和网格员多了一项工作，那就是对社区内大型树木进行安全隐患的排查。

10月1日是国庆假期的头一天，由于9月30日晚上下了一场大雨，社区工作者老吴早上5点就在社区内巡查，及时排除各种隐患。当他在巡查龙兴北里16号楼时发现，一棵直径约70公分的杨树，树身倾斜30度左右，倾倒方向正是16号楼居民的家，此时杨树的根部不时发出啪啪的断裂声音。事态紧急，老吴立即疏散群众，并联系在社区国庆值班的网格员向领导汇报，社区以及街道领导及时启动安全预案，网格员和社区值班人员疏散群众，悬挂危险绕行指示牌。就在一切安全工作准备就绪的时候，大树于10月1日11点20左右倾倒。由于发现问题及时，没有造成任何人员伤害，只是16号楼4楼居民家中的玻璃被树砸坏了两块。

(记者 李帅 通讯员 于洋 文/图)



近日，枣庄电力经济技术研究所的工作人员来到山亭区文王峪全球通小学进行“红石榴”献爱心活动。他们在课上教孩子英语单词、画小动物，孩子们都很高兴，希望叔叔阿姨们再来。

(记者 刘豹 通讯员 刘泽东 摄)

大家拍
来稿邮箱
zzwsbq@163.com

拿着诗画挨个说一遍

无节制炫耀女儿遭反感

在市中区胜利路某单位上班的蒋女士提起她的同事褚女士总是难掩厌烦之情。因为她每次从褚女士办公室经过的时候褚女士都会拉着她聊半天，每次都说她女儿的事，时间一长就让人觉得挺反感。

蒋女士说褚女士的女儿今年上小学三年级，小女孩聪明可爱，喜欢写诗和

画画。“刚开始的时候褚女士拿着她女儿写的诗给我们看，我们都觉得她女儿小小的年纪会写诗挺厉害的，很多同事也夸她女儿聪明，后来她不但拿诗，还拿她女儿画的画来给我们看，每次都会夸赞半天，时间长了，对于她的这种做法大家就觉得很反感了”。蒋女士无奈地说。

不但如此，后来褚女士就直接拿着画或者诗挨个办公室给同事看，每个同事面前她都讲一遍，每次都讲很长时间，大家也不好意思说她，只能跟着她夸几句。你不夸吧，她就一直说，有时候没办法大家只能说还有事忙，或者去别的办公室呆会。

(记者 李俊)

说好AA制餐后不给钱

一拖再拖兄弟情要黄了

市中区的朱先生前段时间组织几个朋友一起出去烧烤，说好费用AA制，可有个朋友一直拖着不给钱，态度很让朱先生觉得无语。

前段时间朱先生看着天气不错，就想叫上几个朋友出去烧烤，“为了方便，烧烤用的东西和食材都是我和另一个朋友准备，其他人只要去就可以了，最后算一下费用大家AA制就行了。”朱先生的提议得到了很多朋友的响应，那天大家吃得玩得都很好，最后算了一下食材的费用，每个人平均33元。“当时就有朋友想把钱给我，但我看那么多人给我

的都是100块的，我也没那么多零钱找给他们，就说回去以后网上转账吧，也方便，朋友们都同意了，我们就回家了。”朱先生说回去当天朋友们就陆续把钱通过网上转账转过来了，可有个朋友曹先生一直没给他转账。

刚开始朱先生觉得可能是曹先生忘了，也没怎么在意，过了几天还没见曹先生给他转账，就在QQ上给曹先生留言说烧烤的钱什么时候给他，“后来他给我回复说回头给我，然后就没再说什么了，我觉得钱也不多，老是问他要也不好，可能他真是有事忙给忘了，可时间

过去十多天了，他也没和我联系，后来我又问了他一次，说见不着他，通过微信转账就行了，可他却说他不会微信转账。当时我只能用无语来形容了。”朱先生说。

朱先生说大家都是朋友，为了省事烧烤的东西都是他和一个朋友去买然后又准备好的，那天玩得也挺好的，钱也不多，如果曹先生不想给也就算了，可曹先生的态度真让人无法接受。“现在在哪还有不会网上转账的年轻人啊，他这样一拖再拖的态度真让人搞不懂啊。”朱先生无奈地说。

(记者 李俊)

一个摊位两台秤 东西差了两毛钱

同一个摊位中的两台秤称出来的斤数却不同，两斤多的东西价格竟然相差近两毛。近日，市民张女士向记者讲述自己在小区门前买水果时发现如此让人诧异的事情。

张女士介绍说，“中秋节中午买完东西回家时，在小区门前想再买些水果等晚上看中秋晚会吃，于是就挑了一些葡萄，在秤上称了一下显示的金额不到五块一毛钱。选完葡萄后，又想再买点西瓜，看中后便让老板称了一下，这个时候我还没注意两个秤之间有差别，当把西瓜称完后，老板又顺手把我手里的葡萄接过去放在称西瓜的秤上又称了一遍，但是让人诧异的事情发生了，明明刚才在旁边的秤上称完的葡萄价格不到五块一，而这个秤称出来的价格却是五块二毛多。这两个秤竟然有近两毛的差距。”

“这五块钱的东西就差了两毛钱，放在这上面称的东西一天得有多少呀，这样一算可真不得了呀。如果把刚称完的西瓜再放在旁边称葡萄的秤上称肯定又能少一些钱。而且我也注意到，大多数水果都是用西瓜旁边的秤称重的。但是不知道这两个秤哪个是比较准的，而且价格相差不多，所以，着急回家的我就付完钱离开了水果摊。”张女士说，“但是现在回想一下，无论是哪个称准，如此有差距，那就会让顾客有被欺骗的感觉。所以还是建议如果摊位上有两个秤一定要重新校正，诚信经营为本，才能赢得更多的回头客。”

(记者 李帅)